
令和７年度 第８回教育委員会議 会議録 
 
１．開 催 日  令和７年１１月２６日（水） 
２．会  場  文化創造センター 会議室 
３．開会及び閉会時刻  開会１６時２５分  閉会１７時３０分 

４．出 席 委 員  上田教育長、川田代理、濱本委員、中西委員、川田委員 
５．議場への出席者  氏家教育次長、伊藤参事、岡林次長補佐 

 
議事の概要  
 
教育次長  ただ今から令和７年度第８回教育委員会議を開催します。 

教 育 長  それでは議事日程に従って進めたいと思います。 

日程第１ 会議録署名委員は、濱本委員を指名します。 

日程第２ 会期は本日１日としてよろしいでしょうか。 

全 委 員  全員了承 

教 育 長  それでは日程第３の事務報告をお願いします。 

教育次長  先月の定例教育委員会議以降の主なものについてご報告いたします。 

      （議案２・３ページに基づき報告） 

教 育 長  ただ今の報告に何かご質問等はありますか。 

川田委員  文化祭のオンステージは素晴らしい発表だったのですが、１点、気になる

ことがあり、小学生高学年の鑑賞マナーが悪く、上演中に出入りしている

姿が見受けられたので、学校等などでマナーについて指導していただけな

いかと思いました。 

教 育 長  学校コンサートでは先生もいるのでそういったことはありませんでした。

家庭でも観客としてのマナーについて教えてあげてほしいです。 

濱本委員  出入口に注意喚起の紙を貼るなどの対応をしたら良いかと思います。 

教 育 長  その他、何かご質問等はありますか。 

全 委 員  全員了承 

教 育 長  日程第４ 報告第１号スポーツ振興奨励事業補助金について説明願いま

す。 

教育次長  （資料１に基づき説明） 

      サッカー２件、バスケ１件、卓球１件、フットサル１件、野球２件、スピ

ードスケート２件、計９件となります。 

教 育 長  ただ今の報告に何かご質問等はありますか。 

全 委 員  全員了承 

教 育 長  日程第５ 報告第２号文化振興奨励事業助成金について説明願います。 

教育次長  （資料２に基づき説明） 

      ピアノ１件、将棋１件、高校生の吹奏楽２件、計４件となります。 

教 育 長  ただ今の報告に何かご質問等はありますか。 

全 委 員  全員了承 

教 育 長  日程第６ 報告第３号準要保護児童生徒就学援助認定者の支給停止につ

いて説明願います。 

教育次長  （資料３に基づき説明） 

教 育 長  ただ今の報告に何かご質問等はありますか。 

全 委 員  全員了承 

教 育 長  日程第７ 報告第４号社会教育活動振興助成金について説明願います。 

教育次長  （資料４に基づき説明） 

      クリスマスリース作りになります。 

教 育 長  ただ今の報告に何かご質問等はありますか。 
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